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J A PROPOS DE BEPCO

Le groupe Bepco est un leader mondial dans la fourniture de piéeces de
rechange, accessoires pour tracteurs et pieces détachées pour machines
agricoles.

Avec plus de 360 employés, le groupe Bepco a des filiales en Belgique,
France, Pays-Bas, Allemagne, Espagne et Angleterre. Nous sommes aussi
présents en Australie, Nouvelle Zélande, Afrique du sud et au Brésil.

Le groupe Bepco est une société mondiale avec des clients dans plus de 100
pays a travers le monde, les ventes hors Europe contribuent a plus d'un tiers
du chiffre d’affaires.

Nous proposons a notre réseau de distributeurs et revendeurs :

» Des fournisseurs d'équipements d'origine et d'autres marques reconnues
» Plus de 20 000 m2 de surface de stockage

» Plus de 80 000 références en stock

» Des connaissances techniques d'experts de lI'industrie

» Une expédition le jour méme pour une livraison le jour suivant

Le groupe Bepco fait partie du groupe TVH, fournisseur de piéces et
accessoires de qualité pour le matériel de manutention, les véhicules
industriels et I'équipement agricole.



www.bepcoparts.com

J ABOUT BEPCO

Bepco Group is a worldwide leading supplier of parts and accessories for
agricultural tractors and machinery.

With over 360 employees Bepco Group has subsidiaries in Belgium,
Netherlands, France, Germany, Spain and UK and is also present in Australia,
New Zealand, South Africa and Brazil.

Bepco Group is a truly global company with customers in over 100 countries
worldwide and sales outside Europe contributing to over a third of revenues.
We offer our network of distributors and dealers :

» Original Equipment Supplier and other industry leading brands

» More than 20,000 m? of warehousing

» More than 80,000 stock items

» Technological knowledge from industry experts

» Same day shipment, next day delivery in many markets

Bepco Group is also a member of TVH, the all-round supplier of quality parts

and accessories for material handling, industrial vehicles and agricultural
equipment.



bepco INJECTION/FUEL INJECTION
moving forward in every field Pieces moteur/Engine parts

POMPES D'INJECTION .

Moteur rﬂerrklns peipni  Her Tracteurs OEM

Massey Ferguson / Perkins - Pompes DPA pumps

A3.152 36962 3230F030 30/7100-1857 35

3639020M1 36185, 36823, 36827

3230350, 3230F070, 3230F351,
3230F352, HRP100, 2643B140,
36812, 36834, 36854, 36884,
36892, 36896, 36931, 36936,
36946, 36956, 36961

36963 133, 134C, 135, 140, 145,
AD3.152 3230F350 30/7100-1854 230, 233, 234C, 235, 240,
1447168M91 545. 340

50 (AD.4203), 3240968, 3240F969, 2643C131,
36584, 36312, 37435, 37471,

37481, 37920, 3639016M1

D4.203 37921 3240F968 30/7100-1858 65, 765, 155, 158, 165,
1447158M91 260. 560

3240618, 3240838, 3241F140,

1447565M91 2643D118, 37747, 37772, 37778

38312, 50 (A4.236), 50B, 50D, : 3241350, 3241F352, HRP108,
38317  3241F350 o000 oo 168, 261, 265, 275, 2643C183, 37200, 37280, 37403,
1447170M91  3241F351 375 (LD31188), 375E, 565, 37404, 37405, 37406, 37407,
1447175M91 575, 675 37420, 37430, 37434, 38314,
38315, 38316, 38381, 1447172M91
A4.236
37924, 38318 3240758, 3240848, 3241F361,
1447267M91 3241F360 30/7100-1860 50C, 175 (USA), 275 (USA) 3241F362, 36580, 37231, 37400,
1447176MO1 37421
0643C280 390T, 398 (U219833S>),
AT4.236 ..o 3348F230 30/7100-1861 1007, 3065, 3065, 3348F231, 3348F232
3070 (U219833S>)
3241100, 3241F100, 3241F101,
37399 178, 185, 188, 194, 285, 3241F103, 3241F104, HRP107,
A4.248 ) ea7omgr S241F102 30/7T100-1853  5onq i ey 293, 294 37253, 37254, 37282, 37385,
37397, 37398, 37438, 37881
37748 3269F950, 3269F953, 3269F954,
A6.354.4 3269F952 30/7100-1856 2620, 2625 3362F130, 3362F570, HRP127,

Vl SIteZ n Ot (S SIte/VI Slt us: Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles

www be pcopa rts com Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.



bepco INJECTION/FUEL INJECTION
moving forward in every field Pieces moteur/Engine parts

- POMPES D'INJECTION

Moteur peipni  Ber Tracteurs OEM

DONNOA543K 3233F391, HRP101, CSNNOAS43E,

| 51823730 R 24/7100-1862 o 81815963, CONNOA543C, 81821231
DANNOASAZE 3249F770, 3249F771, 3249F950,

Bspaa2 PHTSAHF 3240951 24/7100-1866 5000, 6600, 6700 D2NNOA543F, 81826783, D3NNOAS43F,

81843662, D3NNSA543L, 81844861

Moteur ,.p Deiphi Rk Tracteurs OEM

3233190, 3233260, 3233F260,
3233F262, 3233F263, HRP170, 36865,
36883, 36960

AD3.152 17-105600 3233F261 45/7100-1863 1CX, 406

3240618, 3240838, 3241F140, 3241350,
3241F352, HRP108, 2643C183, 37200,
37280, 37403, 37404, 37405, 37406,
37407, 37420, 37430, 37434, 38314,
38315, 38316, 38381, 1447172M91

A4.236  17-100800  3241F350 30/7100-1859 3CX, 25B, 520

106C, 413, 420,
17-102200 420C, 805B, 3269F950, 3269F953, 3269F954,
A6.354.4 17_103900’ 3269F952 30/7100-1856 806B, 806C, 3362F130, 3362F570, HRP127,

8078, 807C, 812,
814

2643D118, 37747, 37772, 37778

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles VIS |tez nOt (S Slte/V|S|t us:

Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. wwWwW bepcopa rts com
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bepco INJECTION/FUEL INJECTION
moving forward in every field Pieces moteur/Engine parts

POMPE DPA, DPS, DP200, DP210, DP310 .

Visitez notre site/Visit us:

www.bepcoparts.com



bepco INJECTION/FUEL INJECTION
moving forward in every field Pieces moteur/Engine parts

- POMPE DPA, DPS, DP200, DP210, DP310

Ret. Delphi Pompe OEM

1-Solenoide d'arret / Stop solenoid
7185-900G, 7185-900C,

70/7101-6 1894000 Dpa 206420469, 42243211
) 70/7101-14 7185-900W, 7167-620A, DPS, 28480007, 74083, ESNNOD278AA, 83981012, J904630, K957417,
— = 7167-620B, 9145-040D  DP200, 9936135, 9939256, 9959327, 9986316, RE22744, RE54064
70/7101-16  7185-900T, 7167-620C,  DP210/310 28480008, 28730179, 26420472, 1896464M1, 4224670M1,
7167-620D 17-105201
Jeux de joint/ Overhall gasket kit
26431308, USMK0159, 3639476M1, 251247, 83923692,
70/44021 300100, 9009 08OR, 3117054R91, 9935483, 9956293, 9961827, AR69852,
-~ ' 5000559220
— 26410096, 26410087, 26431309, 26431904, 1896434M91,
; O ) | 7% T  |oweaie e
| =5, 70744023 7135-112 USMKO0244, 26431762, 4222251M91
s« 7135-114, 7135-68,
| el 9045.0845 26431224
ol S ]
e F 70/4402-8 7135-118
o < 7135-121, 7135-102,
- 70/4402-10  9045-084E, 9045-084G, 26431815, 4222382M91
BB 9045-084J S
70/4402-14 7135-126
70/4402-15 7135-277A DP200

Super kit DPA/ DPA Super kit

70/4402-2 (7135-111) + 70/4429-1 (7123-015G) +
70/4403-1 7135-288 70/4445-1 (x2) (7123-388) + 70/4448-1 (7139-223) +

. 70/4590-1 (7123-770P) + 70/4600-1 (7123-490E)

o

™ e 70/4402-3 (7135-112) + 70/4429-1 (7123-015G) +
Ty oL, 70/4403-2 7135-289 70/4445-2 (x2) (7123-019) + 70/4448-2 (7139-540) +

U . e 70/4590-2 (7123-770Q) + 70/4600-3 (7182-621E)

<] ﬂ i 70/4402-1 (7135-110) + 70/4429-1 (7123-015G) +
O o, 70/4403-3 7135-290 70/4445-1 (x2) (7123-388) + 70/4448-1 (7139-223) +

B« LN L _:l 70/4590-1 (7123-770P) + 70/4600-2 (7123-930G)

o 70/4402-3 (7135-112) + 70/4429-1 (7123-015G) +
70/4403-4 7135-291 70/4445-1 (x2) (7123-388) + 70/4448-1 (7139-223) +

70/4590-1 (7123-770P) + 70/4600-6 (7139-555D)

DPA,
DPS, 26430016, 1851866M1, CS5NE9G599A, 81811019, 3043084R1,
70/4416-1 7123-620A, 7123-620 DP200, 9917890
DP210/310

3-Ressort / Spring

DPA,
w 70/4419-1 7180-879A, 7123-551 DPS, 26430008, C5NE9H500A, 795952R1, 9917893
DP200

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles VIS Itez nOt (S Slte/V|S|t us:

Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.

www.bepcoparts.com



bepco INJECTION/FUEL INJECTION
moving forward in every field Pieces moteur/Engine parts

POMPE DPA, DPS, DP200, DP210, DP310 .

Réf. Delphi Pompe OEM

4-Piston / Regulating piston

70/4429.q  7123-015G, 7123-15A, BFF,’Q’ 26430278, CSNE9D525A, 81810949, 795946R1, 9917887,
7123-15G 2 9935472, 9936960
DP200
9-Plaque de fermeture / End piate
DPA,
70/4440-1 7135-191 DPS, E8BNN9H522AA, FINN9H522AA, 83982570, 81873175
DP200
7135-180, 7123-576L,
70/4440-2 7135-233, 7135-354E, DPA, 26430816, 26431796, 3641206M1, C5NEQH522A, 81824269,
7139-344, 7139-344B, DPS 3110089R92, 9929595, 9927711, 9989815, 0854708500
7182-498C, 9002-243
26430807, 26431794, 26431878, 4222696M1, 3110087R92,
@ 70/4440-3 7135-181, 7123-576M DPA 9918003, 9921050, 9925951

6-Transfer pump blade

26430171, 3639711M1, 795959R1, 9917897, 9962261, R62054,

70/4445-1  7123-388, 7123-388A 2201203502
DPA,
DPS
T R, T 0997231, 3639261M1, C5SNE9G583A, 81810995, 3043086R1,

6005002714
6-T/P hlade and spring kit
1 | I- .1
N DRA,
7135-108, 7135-108A, DPS,
I ‘ 70/4446-1 o 1o Dpogy,  FINNN3B8AA
. . DP210/310
8-Transfer pump liner
7139-223, 712317,
e oA Sgﬁ%ggz 26430445, 3639713M1, E596CL4, 795960R1,
9003-676
139.540. 7136030 DPA.DPS, 26430793, 4222372M1, C5NEIGS82A, DANNIGS82A,
70/4448-2 o 190232, DP200,  ESNN9G582AA, 81810994, 83903029, 83982623, 3111084R1,
DP210/310 9929583
70/4448-3  7139-541, 9045-653A D'DD%Z%ZS’ 26431684, 9817124, 9961157, 79070074

Vl SIteZ n Ot (S SIte/VI Slt us: Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles

www be pcopa rts com Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.



m moving forward in every field

INJECTION/FUEL INJECTION

Pieces moteur/Engine parts

- POMPE DPA, DPS, DP200, DP210, DP310

Réf. Beighi Pompe oEm
6+8-Liner and hlade kit
70/4449-1 7135-364 DPA  70/4445-1(x2) (7123-388)+70/4448-1 (7139-223)
: e : 70/4449-2 7135-362 70/4445-1(x2) (7123-388)+70/4448-2 (7139-540)
- DPA,
DPS
70/4449-3 7135-363 70/4445-1(x2) (7123-388)+70/4448-3 (7139-541)
9-TRANSFER PUMP ROTOR
“ojasso.y  7123-018F 7123-18D, Bsg’ 0997230, 26431867, 3640760M1, CSNE9G581A, DANNIG5S1A,
7123-18F ' 81810993, 384754R1
DP200
10-HEAD AND ROTOR ASSEMBLY
7139-764S, 7180-616S,
70/4456-1 oo o0 26430530, 1445668M1
70/4456-2  7123-340S, 9003-032S 26430311, 26431665, 1446311M91, 3078624R1, 7701006953
7139-700W, 7139-439W,
70/4456-3 o o C5NE9A579A, C5NN9AS79C, 81815964
70/4456-4 7139-422W D2NN9A579A, DANNOAST9A, 87764322, 83903027, 3111085R91
70/4456-5  7123-340U, 9003-032U 26430237, 1446588M91, 3118388R91, 9929592
70/4456-6  7180-593N, 7139-235N 26430447, 26431918
7139-235S, 7139-235B,
70/4456-7 e oy 26430448, 26431788
70/4456-8 7123-909T 26430693, 3640756M1
70/4456-9 7185-114L
70/4456-10  7123-340W, 9003-032W DPA 26430957, 9960430
70/4456-11 7123-345T 26430312, 4222115M1
70/4456-12  7123-909V, 9002-065V 26430390795962R91
70/4456-13 7185-044L ESNN9A579AA, 83981439
70/4456-14  7180-668W, 7180-19W 26431660
70/4456-16  7123-340R, 9003-032R 26431664, 26430172
70/4456-17  7180-750U, 7180-277U 26431836
7180-722U, 7180-249U,
70/4456-18 ol 26431860
70/4456-19 7139-130T 9917988
70/4456-20  7180-645L, 7180-45L
70/4456-21  7180-728L, 7180-168L

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles

Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.

Visitez notre site/Visit us:

www.bepcoparts.com



bepco INJECTION/FUEL INJECTION
moving forward in every field Pieces moteur/Engine parts

POMPE DPA, DPS, DP200, DP210, DP310 .

11-Roller and shoe kit

26430277, 26431795, 1446277M1, 251144, CSNE9G587A,

70/4485-1  7135-72, 7135-728 CSNEOL509A, 81811001, 87762807, 83913756, 3124549R1,
Cpn 9917912,9935439, 9956204, 9988592, 79020758
l ' DP200
70/4485-2  7135-72N, 9059-158 26431742, DBNNINB72AA, 83917453
70/4488-1 7139-940E 26430631, 26431420, 3637996M1
To/aasa.p 7123-309Q, 7139-763E, 26430480, 26430482, 26430571, 26430618, 1446481M1,
7139-977E 3638478M1
70/4488-3  7123-308E, 7139-713E 26430303, 26430608, 1446303M1, 3078631R1
70/4488-4 7123-308N 26430516, 1446591M1, 9917992
70/4488-5 7139-841C C7NNOAS78A, 81818543
70/4488-7 7123-309N 26430830
70/4488-8 7139-940Q ops  DANN9AS7SE, 83903024
70/4488-9 7139-949N D2NNIAS78A, 81827333
70/4488-10 7123-308T 26431273, 3637991M1
70/4488-11  7123-309D, 9003-983D 26430808, 3640758M1, 795981R1
70/4488-12  7123-300X, 7139-428N 26430307
70/4488-13 7123-300M 26430621
70/4488-15  7123-308F, 7139-713F 26430304, 26430528, 26431640
70/4488-17 7139-949E 26430671, 9817934, 9959377, 79043558

13-Governor weight

70/4495-1 7139-362, 7139-362A DPA 26430455, C5NE9D517D, C7TNN9D517A, 81818779, 3078634R1

26430745, 26431468, DBNN9D517AA, DOINNOD517AA,
EONN9D517BA, 9957819, 9960420, 8122240. 87767143,
83919138, 83928174, 895947H1, 9817125, 9917917, 9936116,
9986296

7123-914G, 7123-914C,
70/4495-2 7123-914E, DPA, DPS
9045-451

14-Ruber insert

- 70/4505-1 7123-691 DPA 26430347, DBNNIN864AA, 83917450, 895953H1

Vl SIteZ n Ot (S SIte/VI Slt us: Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles
Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.
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bepco INJECTION/FUEL INJECTION
moving forward in every field Pieces moteur/Engine parts

- POMPE DPA, DPS, DP200, DP210, DP310

Réf. Delphi Pompe OEM

26430040, C5NE9GS501A, E2NN9G501AA, 81810930, 83933416,

Bl | ©393-252U, 5393-252AG 384770R91, 9960425, 0854747800

DPA
“o/ast5.p  5393-252R, 7167-399, 26430510, 26431443, 26431852, 3639719M1, 3114992R1,
9145-114 9917920, 9919920, 9960209, 9988597
16-Drive hub
70/4518-1  7123-549, 9003-548 DPA 26430042, CSNE9K589A, 81811006, 384769R1, 9960489
17-Throttle lever
PIZETEY, TIBEED, 26431523, 3645311, 640675M1, 3043104R1, 9956506, T24588,
70/4550-1 7123-724A, DPA  20401529.8
9003-321
18-Vent screw
26430021, 26430048, 26430755, 1028496M91, 4222116M1,
70/4575-1 7240'??255_7;521%3515' Bl'?s‘: 3069754R1, 3078654R1, 9917964, 9935019, 9937731, 9989780,
AR76101, 17-105224, 0854715700

19-Throttle shaft

70/4590-1 71283-770P, 7123-770 DPA 26430065, 26431413 , 3637993M1, 384794R1, 9917954

70/4500-2  7123-770Q, 7123-770D 26431730, 4222377M1
70/4590-3 7123-770A 'Bl'?s" 26431754, CSNE9F557A, 81810970

70/4590-5 7123-770L, XSX109

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles VIS Itez nOt (S Slte/V|S|t us:

Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. wwWwW bepcopa rts com 1 1
. o



bepco INJECTION/FUEL INJECTION
moving forward in every field Pieces moteur/Engine parts

POMPE DPA, DPS, DP200, DP210, DP310 -

[ I N I
Reét.

20- Governor spring
70/4591-1 7123-094M, 7123-94M DPA, DPS 26431108, 9960500

DPA, DPS,
70/4591-2 7123-898G DP200, 26430605, 26430636, 26430740, DONNIC555AA
DP210/310

70/4591-5 7123-8987 DPA, DPS 26430389

DPA, DPS,
70/4591-8 7123-094F, 7123-94F DP200, 26430127, EONN9C555AA, 87767300, 83924233
DP210/310

21-Metering valve (Siza R)
70/4600-1 7123-490E, 7123-490

26430332, 3639712M1, CSNE9G586A, 81810999, 384788R1,
DPA  3074579R1

70/4600-2 7123-930G, 7123-930 26430183, 1446647M1, 3110102R91
70/4600-3 7182-621E DPA, DPS 26431819, 3640576M1
' 70/4600-4 7123-490AE DPA
70/4600-5 7182-620G DPS
70/4600-6 7139-559D 26430696, 3640757M1

70/4600-7  7139-559AF, 7139-559 DPA 26430863, DINNIG586AA, 83919150, 83944988, 9918203
70/4600-8  7180-321A, 9002-263B
21-Metering valve oversize (Siza B)

) 70/4601-1 7123-490F, 7123-490A, DPA 26430333, 26431535, 3637997M1, C5SNNOG586A, DANNIGS586A,
7123-490B 83903030, 384789R1

26430498, 38043252, DANN9K530A, 81811707, 83903045,

70/4626-1 7185-851W, NW2-78

SR 796039R1, 9917979
70/4626-2 7185-851X, NW2-80Y1 DPS,, 380433S2, DANN9K530B, 9918092, 9922912
DP200
70/4626-3 7185-851Y, NW2-279, 38043452, DANN9K530C, EONN9K530AA, 83903047,
7185-851Z7 3078668R1, 9918093, 9922913, 9961201. 9989777
Retard Slll‘illg
A W
N
£ "“'\ 70/4629-1 7185-757A DP200
e Y
A

Vl SIteZ n Ot (S SIte/VI Slt us: Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles

www be pcopa rts com Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.
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bepco INJECTION/FUEL INJECTION
moving forward in every field Pieces moteur/Engine parts

. POMPE DPA, DPS, DP200, DP210, DP310

Ret. Delphi Pompe OEM
7123-975, 7123-623, DPA, DPS,
70/4635-1 7123-945, 9003-740 DP200 26430400, C5NE9K571A, 81810977, 796030R1, 9917971

. 70/4685-1  7182-584B,9141-1458  Dr > DP200,

) i DP210/310

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles VISlteZ nOtre Slte/V|S|t us:

Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.
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bepco INJECTION/FUEL INJECTION
moving forward in every field Pieces moteur/Engine parts

POMPE MINI, MINIMEC, MAXIMEC, MRIORMEC
MINI, MINIMEC, MAXIMEC, MAJORMEC PUMP

Visitez notre site/Visit us:
www.bepcoparts.com
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bepco INJECTION/FUEL INJECTION
moving forward in every field Pieces moteur/Engine parts

Ret. Delphi Pompe OEM

1-Fuel lift pump

70/100-15 FP110, 24797 957E9350B , 81718195, 3068344R91
Mini,
Minimec 2641469, 2641481, ULPK0013, 3637289M91, 4223471M91,

AR oy APV, Rt 510E9350, D3NNI350A, DENN9I350A, DSNNI350AA,

B DBNN9350AB, 81749024, 81846098, 81859378, 83912071,
83991467
Overhaul gasket kit
et {::‘.l 70/4402-21 506800 Mini
"'{:" ;ﬁ'n H Inimec
. D0 LS

2-Tappet hody

} Mini, 26431614, CONNIC584B, DANNIC584A, 83901287,
“ 70/4707-1 506404, 25889, 515171 \nninoe  3062731R91, 3062745R1

3-Tappet bush

q Mini, 26425036, 26431761, CONNIC588A, ESNNIC588AA, 81750073,
| ' 70/4708-1 SLi, R Minimec 83953351, 3062734R1

4-Tappet roller

Mini, 26425034, 26431760, CONNIC587A, DANNIC5S7A,
a 70/4709-1 506651, 502756 Minimec ~ DSNNIC587AA, 83901286, 83918546, 3062733R1
r

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles VIS |tez nOt (S Slte/V|S|t us:

Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. wwWwW bepcopa rts com
. o



bepco INJECTION/FUEL INJECTION
moving forward in every field

Pieces moteur/Engine parts

OEM
9-Tappet pin

Mini, 26425017, CONN9D520A, ESNNOD520AA, 81749592, 83953352,
70/4710-1 506653, 25888 Minimec  3062735R1

70/4714-1 512506-72, 503675 26431812, DOINNOD524AA, 83919141

Mini,
Minimec
70/4714-9  512506-65, 503674 26425015, 26431759, DSNNID524A, 83907716
1-Tapping spring
70/4716-1 25883 26425192, CONNIC576A, 80332476, 81749936, 3062729R1
Mini,
Minimec
70/4716-2 506338 26425137, DSNNIC576AA, 83918544
8-Delivery valve
70/4723-1 504661, 504661-F C5NE9C559B, CTNNIC559C, 81819250
R Mini,
' e’ Minimec
26425190, 26431621, DANNIC559A, DENNIC559A,
iR SIS, ST D8NN9C559CA, 87765631, 87767139, 83910421
9-Delivery valve spring
70/4725-1 27702 26425210, CONNID509A, 3062728R1
Mini,
Minimec
70/4725-2 503195

2701E9D509A, EANNOD509AA

Visitez notre site/Visit us:

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles
WwWWW. be pcopa rts.co m Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.



INJECTION/FUEL INJECTION

Pieces moteur/Engine parts

Réi. Delphi Pompe OEN
10-Control rod
70/4744-1 501070 E1ADDN993211, 3062674R91
Minimec
70/4744-2 501068 C5NE9C593B
70/4744-3 506885, 504159 Mini, — 753F9p756AAA, DBNNIP756AA
Minimec
70/4744-4 506894, 504160 Minimec  DENNIC593A
11-Camshatt hearing
70/4752-1 503742 26425156, 2704E9E592A, DINNIES9I2AA, 83919151
70/4752-2 20084, NC6-3 M:‘r"'i'r’::ec 26425021, 26425061, E1ADDN993203, 81714562, 3062665R91
70/4752-3 506617 D8NN9E592AA, 83918495

1

2-Governor weight and carrier

“ 70/4755-1 500745 M:\r/:ilrr:,ec 26425020, CONN9C543D, E715CL9, 81727865, 3062673R91

70/4759-1 22159, 7097-166 Maximec,  ,q450007, E1ADDN993207, 81714566, 3062666R91
Mini, Minimec
70/4759-2 506618 Mini, Minimec D8NN9NS95AA, 83918496

14-Primary governor sprin

Q 70/4761-1 501795 Minimec ~ C5NE9C555B, 81810819

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles VIS Itez nOt (S Slte/V|S|t us:

Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. wwWwW bepcopa rts com
. o
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BEPCO PARTS SA

HERMALLE-SOUS-HUY

Rue Chaumont, 4D - 4480 Hermalle-sous-Huy - Belgique
T+3285245400-F+3285245450
info.be@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

VILLERS-LE-BOUILLET

Rue de Waremme, 114 - 4530 Villers-le-Bouillet - Belgique
T+3285245400-F +3285245450
info.be@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO UKLTD

Bepco House - Unit 316 - Hartlebury Trading Estate
Hartlebury - Worcestershire, DY10 4JB (UK)

P +44 (0)1299 252270 - F 0800 216553
info@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO FRANCE SAS

Z.l. La Plaine, Allée de Bigorre

BP80041 Le Passage - 47901 Agen Cedex 9 - France
T+33(0)55396 3125« F +33(0)553 68 03 72
info.fr@bepcoparts.com « www.bepcoparts.com

VILLENEUVE-SUR-LOT

294 Av. de Bordeaux « CS 30059 Bias
FR-47302 Villeneuve sur lot « France
T+33(0)553403750-F+33(0)553706193

JANZE

P.A. de la Chauveliére « Rue Charles Lindbergh
35150 JANZE « France
T+33(0)299441618+F+33(0)2994417 29

M TVH AUSTRALASIA PTY LTD

HEAD OFFICE BRISBANE - www.bepcoparts.com

ADELAIDE

96 South Terrace - Wingfield SA 5013

Free 1800 182344 -T +61 883598933 -F +61 882342212
BepcoSAsales@tvh.com.au

BRISBANE

735 Boundary Road - Richlands QLD 4077

Free 1800020082 T +617 3344 1113-F +617 33441332
BepcoQLDsales@tvh.com.au

MELBOURNE

7/66-74 Micro Circuit - Dandenong South VIC 3175

Free 1800 802 367 « T+61 3 9796 5422 « F +61 3 9796 5251
BepcoVICsales@tvh.com.au

PERTH

2/15 Colin Jamieson Drive « Welshpool WA 6106

Free 1800 182344 -T +61 883528984 -F +61 88234 2212
BepcoWAsales@tvh.com.au

SYDNEY

1/1002-1010 Canley Vale Rd « Wetherill Park NSW 2164
Free 1800 808 827 « T +61 2 6885 5288 « F +61 3 9796 5251
BepcoNSWsales@tvh.com.au

TVH NEW ZEALAND LTD

AUCKLAND

PO Box 51490 - Pakuranga 2140 - 11K Echelon Place
East Tamaki « Auckland

Free 0800 459 662 «T +64 9 274 9695 « F +64 9 274 9698
info@tvh.co.nz - www.tvh.com

CHRISTCHURCH

11C Parkhouse Road

Wigram « Christchurch 8042

Free 0508 8 722 867 -T +64 3 550 1298 - F +64 3 974 9993
infochch@tvh.co.nz

BEPCO DEUTSCHLAND GmbH

Neuer Weg 5 - 59505 Bad Sassendorf - Germany
T+49(0)2927 91959 0 - F +49 (0)2927 919 59 59
info.de@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO NEDERLAND BV

Den Dolvert 10 - 5473 GP, Heeswijk-Dinther « Nederland
T+31(0)413293975-F+31(0)413 294087
info.nl@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO IBERICA SA

C/Torrent de Vallmajor, 82

08915 Badalona (Barcelona) « Spain

T+34(0)902 111062 -933 810062 « F +34 (0)933 813 345
info.es@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

ALMENDRALEJO

Ctra. Badajoz - Pol. «<Rayvaz» Nave 21
06200 Almendralejo (Badajoz)
T+34(0)902 111 062 - 924 664 890
F +34(0)924 664 576

DOS HERMANAS

Pol. Ind. La Isla, C/ Hornos, 11
41703 Dos Hermanas (Sevilla)
T+34(0)902 111 062 - 954 931 546
F +34 (0)954 930 130

SANTIAGO DE COMPOSTELA

Pol. El Tambre, Via Faraday, 36
15890 Santiago de Compostela
T+34(0)902 111 062 - 981 560 012
F +34 (0)981 557 753

TVH PARTS SOUTH AFRICA (Pty) Ltd
HEAD OFFICE JOHANNESBURG « www.tvh.com

CAPETOWN

1 Karee Street - Kraaifontein Industries - Cape Town 7571
T+27219882432+F +27 21988 9127
capetownsales@tvh.com

DURBAN

2 Monaco Place - Westmead « Pinetown 3600
T+27 311000760« F +27 317006191
durbansales@tvh.com

JOHANNESBURG

90 Electron Avenue - Isando « Kempton Park 1601
T+27112812700-F+011974 9845
johannesburgsales@tvh.com

LICHTENBURG

Shop 1+ 109 Scholtz Street - Lichtenburg 2740
T+27 18632 6192/6092 « F +27 186326108
lichtenburgsales@tvh.com

PORT ELIZABETH

134 Kempston Road « Korsten « Port Elizabeth 6020
T+27 41453 1404/8 « F +27 41 453 1409
portelizabethsales@tvh.com
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NP The spare parts mentioned in this list can normally be delivered from stock. In addition, we can supply parts, which are not
»allhX mentioned in this catalogue, with the shortest possible delivery time. The O.E.M. references are only for indication purposes and
do not imply that the spare parts are coming from the manufacturer. This spare parts list can be modified without prior notice.
All photographs, drawings, illustrations, brand names, descriptions and numbers are included for identification purposes only.

De onderdelen vermeld in deze lijst, zijn normaal uit voorraad leverbaar, behoudens uitverkocht. Ook niet-vermelde

onderdelen kunnen binnen de kortste tijd uitgeleverd worden. De O.E.M. referenties dienen enkel ter indicatie en impliceren
I I niet dat deze van de vermelde constructeur afkomstig zijn. Deze onderdelenlijst kan zonder enige voorafgaande verwittiging
I -angepast worden. Alle gebruikte foto’s, tekeningen, afbeeldingen, merknamen, omschrijvingen en nummers dienen alleen
I ter identifi catie.

Les piéces de rechange, mentionnées dans cette liste, sont normalement livrables du stock. En plus, les articles non

I I indiqués peuvent étre fournis en peu de temps. Cette liste peut étre modifi ée sans avis préalable. Les références O.E.M. sont
seulement indicatives et nimpliquent pas que les piéces de rechange viennent du constructeur. Toutes les photographies,
illustrations, marques, descriptions, tous les plans et numéros servent exclusivement a une identifi cation.

Die in dieser Liste aufgefiihrten Teile sind normalerweise aus dem Lager lieferbar. Wir sind zudem in der Lage nicht

- aufgefiihrte Teile innerhalb kiirzester Zeit zu liefern. Die O.E.M. Referenznummern dienen zur Information und beinhalten nicht,
dass diese vom genannten Hersteller kommen. Diese Bestandsliste kann ohne vorhergehende Ankiindigung gedndert werden.
Alle verwendeten Foto’s, Zeichnungen, Abbildungen, Markennamen, Beschreibungen und Nummern dienen nur zu Identifi
kationszwecken.

Los articulos mencionados en este catdlogo se encuentran habitualmente en stock. Ademas, podemos suministrar en un
I ||az0 corto de tiempo otros articulos relacionados que no se encuentren expresamente mencionados en este catalogo. Las
5‘5_ referencias O.E.M. sirven sélo como indicacién y no implican que procedan del constructor. Este listado de productos

puede estar sujeto a modifi caciones sin aviso previo. Todas las fotos, dibujos, ilustraciones, nombres de marca, descripciones 'y

numeros se han incluido simplemente con el préposito de su identifi cacion.

| pezzi di ricambio, menzionati in questo listino, possono essere forniti con una consegna immediata a condizione che non
siano esauriti. | pezzi di ricambio non menzionati possono essere forniti in poco tempo. Le referenze O.E.M. sono solamente

I I indicative e non implicano che i pezzi di ricambio vengano da questo costruttore. Questa lista ricambi pud essere aggiustata
senza avvisi anticipati. Tutti i numeri, codici, nomi, foto, spaccati e disegni sono solo a titolo informativo.

Czesci z tego katalogu sg zazwyczaj na stanie magazynowym. Réwniez czesci ktore nie sg wyszczegdlnione w katalogu
moga byc¢ dostarczone na zamoéwienie w najkrétszym mozliwym terminie. Opis czesci O.E.M. jest uzywany informacyjnie i nie
I \/skazuje na to, ze dany produkt jest wyprodukowany przez podanego producenta. Zawartos¢ katalogu moze ulec zmianie bez
wczesniejszego informowania o tym. Wszystkie uzyte zdjecia, rysunki, nazwy marek, opis i numery stuza tylko do identyfi kacji.

3anyacTu 13 HacToALLEro CNMCKa, Kak MpaBusIo, IMEIOTCA B 3arace, C/IN TONbKO OH He pacnpopaH. Mpouve, He purypurpytoyme
B CMCKe apTUKYJIbl, MOTYT ObITb MOCTaBEHbI B CaMble KpaTyaliLlne CPoKu. YKkazaHve OpUrMHanbHbIX HOMEPOB NMPOU3BOANTENS

- He npepgnonaraeT 06:A3aTeIbHOro OPUrMHANIBHOTO NPOUCXOXKAEHNA camyx AeTaneid. [laHHbI CMUCOK MOXKET N3MeHATbCA 6e3
npeABapuUTenbHOro yBeaomieHus. Bce ncnonb3oBaHHble GOTO, PUCYHKH, MIMIOCTPaLUKW, Ha3BaHUA GPeH0B, HaMEeHOBaHUA 1
HOMepa Cy»aT NCKUNTENbHO ANA Lenu aeHTuGrKaLmm.



Visitez notre site :

www.bepcoparts.com

© bepco 2016

Tous droits réservés. Aucune partie de ce catalogue ne peut, ni intégralement, ni partiellement étre reproduite ou communiquée (copiée,
sauvegardée, utilisée dans un systeme de sauvegarde de données, etc) sous n'importe quelle forme, soit numérique ou mécanique, sans
accord préalable et explicite de la société BEPCO PARTS.

+ BEPCO est un fournisseur de pieces de rechange et accessoires d‘apres-vente qui sont appropriés pour l'entretien et la réparation des
équipements OEM. Les Références OEM et marques sont a titre purement indicatif et ne signifi ent pas que les accessoires et/ou piéces de
rechange viennent du fabricant de I'¢quipement ou des piéces d'origine.

- Les produits qui ne sont pas conformes aux exigences réglementaires concernant la conformité de la CE ne sont pas mis sur le marché dans
I'Espace économique européen.

+ BEPCO® est une marque déposée.

+ Toutes les ventes sont soumises aux termes et conditions générales de vente sur www.bepcoparts.com

- Les photographies et les illustrations sont inclus a titre de référence seulement. Sous réserve d'erreurs d'impression.



Visit us on the Internet:

www.bepcoparts.com

© bepco 2016
All rights reserved. No part of this catalogue may be reproduced or communicated in any form or by any means, electronic or mechanical,
including copying, recording or use in an information storage or retrieval system, without prior and explicit permission of BEPCO PARTS.

+ BEPCO is a supplier of after-market spare parts and accessories that are suitable for the maintenance and repair of OEM-equipment.
OEM references and brands are purely indicative and do not imply that the accessories and/or spare parts are coming from the original
equipment or parts manufacturer.

« Products that do not comply with regulatory requirements concerning CE conformity are not placed on the market in the European
Economic Area.

+ BEPCO® are registered trademarks.

« All sales are subject to the general terms & conditions of sale on www.bepcoparts.com

« Photographs and illustrations are included for reference purposes only. Printing errors reserved.
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